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 Estimado amigo/a:

Reunidos en sesión ordinaria el día 5 de abril de 2008 en Bergara, se habló de lo siguiente:

l El plazo para ingresar la cuota del año 2.008 se cerró el 31 de marzo.

l El día 5 de abril se realizó la salida por el alto Deba que propuso el socio José Ramón Larrañaga.
Partimos desde Miramón a las 12 h. en dirección Aranzazu. A la llegada nos esperaba José Ramón y un
fotógrafo de prensa que hizo un reportaje fotográfico de los vehículos, seguidamente visitamos el Santuario y
después comimos en el parking, con buen ambiente y compartiendo lo que había. Una vez de haber repuesto
fuerzas nos dirigimos a las Cuevas, para después de un pequeño paseo adentrarnos en el interior, paisajes
espectaculares y un poco de caminata pero merece la pena. Una visita muy recomendable. Desde allí fuimos
a la plaza del ayuntamiento de Bergara dónde teníamos permiso para aparcar. La exposición de los coches
despertó mucha expectación entre los paseantes.

Una vez llegada la hora de cenar, nos dirigimos a la Sociedad dónde José Ramón y su equipo nos tenían
preparada una estupenda cena que degustamos en buen ambiente.

La climatología fue perfecta, y el plan preparado salió impecable, por parte de todos los asistentes
agradecer y felicitar al organizador José Ramón, Mari Carmen, Uxue y Amaia, por el trabajo realizado y
haber conseguido que todos disfrutásemos de una jornada memorable.

l XII Concentración Bienal del club que se celebrará el 7 y 8 junio. El centro de reunión como ya se
informó será el Albergue-Pensión AMETZAGAÑA situado en el barrio de Martutene en Donostia
www.ametzagana.com . El sábado día 7 haremos una ruta hasta Azpeitia para visitar el Museo vasco del
Ferrocarril y montar en un tren remolcado por locomotora de vapor. Después iremos a Orio dónde
comeremos en la zona de la playa. Una vez terminado el paseo, iremos hacia Donosti por la carretera de la
costa pasando por el Monte Igeldo para terminar en el Albergue. Para el domingo se está pensando en
aparcar los coches en una zona céntrica de San Sebastián, y desde allí orientar a los visitantes de las
diferentes opciones, y cada cual decida como ocupar la mañana. En el programa definitivo se pondrán los
datos de horarios, precios, etc.,

l Próximas citas y eventos:
- 19 y 20 de abril. Exposición en París con motivo del 50 Aniversario del Citroën 2CV Sahara.
- 25,26 y 27de abril. Concentración en Sangüesa,
- 1 al 4 de mayo. Concentración Nacional francesa en DUNQUERKE, Sesenta aniversario del 2 CV.
- 3 de mayo. I Concentración Nacional del Club Citroën 2cv de Levante
- 10 y 11 de mayo. XIV Salón Internacional de Vehículos Clásicos en Ficoba Irun. www.salonautomoto.com
- 7 y 8 de junio: XII Concentración Bienal del Club Donosti Bi Zaldi.

La próxima reunión será el día 9 de mayo, viernes, a las 20.30 horas, en la sociedad Etxeberri de
Hernani. Quien vaya asistir que llame a Luciano para preparar las provisiones. 655-719608.

 Y esto es todo lo que tenemos para ofreceros hasta ahora,
La próxima más y mejor. Saludos

DONOSTI BI ZALDI


